

免处罚通告停止执行 再乱停车将受罚

# 我市交警全面整治市区道路停车秩序

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市公安交通管理部门传来消息,随着疫情防控形势好转,我市社会经济快速恢复,市区道路交通流量逐渐加

大,车辆乱停乱放引起的各类交通问题不断发生。为进一步规范市区道路停车秩序,为当前社会全面复工复产复学提供良好的道路交通环境,市公安局交通管理部门决定,即日起停止执行2月

17日发出的《关于市区新冠肺炎疫情期间对机动车违反尾号限行规定以及在居民区周边道路停放免于处罚的通告》中机动车停放免于处罚的相关措施,对影响通行的违停车辆依法予以处罚或者

拖移,全面规范市区道路停车秩序。

市公安交警支队相关负责人提醒市民自觉遵守停车规定,规范停放车辆,共同营造畅通有序的市区道路交通环境。

## 男孩被卡 消防紧急救援

□记者 赵志国

本报讯 5月2日,一名9岁男孩钻进市郊一村庄两座民房之间的缝隙中玩耍,却出不来了。危急时刻,新华区消防救援大队队员及时赶到,一名身材瘦小的消防队员脱掉战服,钻进缝隙中,成功将被困男孩救出。

当天14时47分,市消防救援支队119指挥中心接到群众报警:新华区西果店村一名小孩因贪玩钻进两座民房之间的缝隙中,被卡住出不来。119指挥中心立即调派新华区消防救援大队出动13名消防队员赶赴现场救援处置。

消防队员赶到现场后,看到男孩被困在两座民房之间的缝隙里,缝隙不足40厘米。鉴于强行破拆容易造成墙体坍塌,现场指挥员派一名身材瘦小的消防队员从夹缝入口进入小孩被卡位置进行营救。由于战斗服较厚,这名消防队员穿着背心短裤进入缝隙。尽管身体多处被擦伤,但他忍痛靠近被困男孩,拉住对方的手腕后,鼓励男孩与自己共同发力,一起侧身返回。

## 日子渐渐好起来 七旬老人办画展

□记者 孙书贤

本报讯 5月4日上午,郟县堂街镇李世和庄西村党群综合服务站大厅里爱心融融,该村贫困老人杨振国的画展正在这里举行。爱心人士现场认购了8件绘画作品。

据村党支部书记杨留贵介绍,杨振国今年78岁,因为要照顾身有残疾的老伴,一直靠家中的几亩地生活。2014年,杨振国成了建档立卡贫困户,村里为他办理了低保、残疾、计划生育等补贴,落实了危房改造、“六改一增”等扶贫政策。日子一天天变好,他也逐渐拾起了年轻时的爱好——书法和绘画。

杨振国说,他上初中的时候就十分喜欢书法和绘画,每年春节时都到集市上现场书写春联卖钱。由于生活所迫,他不得不放下画笔。现在,他终于有机会再给乡亲们展示一下自己的绘画特长。

“杨振国全家无劳动力,脱贫较为困难,我们就想到办画展来增加他的收入,帮助他脱贫致富。”驻村干部张哲锋说。

李世和庄西村为贫困老人举办画展的消息传出后,吸引了不少书画爱好者和当地爱心人士前去观看画展。《二仙论道》《松鹤图》《林亭幽静》等一件件传神的绘画作品吸引了爱心人士的眼球,一上午,杨振国的8件绘画作品就被认购,总价值1000多元。



## 为了学生安全复课 他们假期依然忙碌

昨天,在新华区体育路小学门前,两位老师在调试红外测温仪。据该校校长蒋晓民介绍,为确保学校五、六年级学生顺利复课,全校教职工放弃五一假期的休息时间,对全校进行无死角全方位消毒保洁,同时还对门前安装的红外测温仪、班级配备的测温枪以及教学使用的电子设备进行集中调试和维护,为学生安全回归校园、恢复正常教学做好全面准备。

本报记者 李英平摄

## 爱心人士伸援手 孩子有了新书桌

□记者 牛超

本报讯 “今天,叔叔阿姨给我送来一个新学习桌,天蓝色的,特别漂亮,我特别喜欢……”5月2日,家住鲁山县赵村镇关呀村的荣荣(化名)开心地在日记本上写下了这样几句话。

荣荣今年8岁,家里还有一个6岁的妹妹。荣荣的妹妹1岁

时,母亲离家出走,从此再没有回来。荣荣的奶奶今年70多岁,腿脚不太方便。为了照顾她们姊妹俩和年迈的奶奶,父亲无法出远门,只好在附近打零工。

今年4月,爱之家社会服务中心(以下简称“爱之家”)的社工、志愿者对鲁山县赵村镇南阴村、关呀村开展困境家庭帮扶活动,发现不少孩子没有自己的学

习桌。社工和志愿者将这些孩子的照片发布在“爱之家”帮扶群中,引起爱心网友曹红丽的注意。

曹红丽常年致力于我市的公益活动,还多次参与晚报举行的“爱心成就大学梦”活动,资助多名贫困大学生入学。曹红丽随后购买了20套学习桌(椅),捐给“爱之家”,委托他们送到困境、留

守儿童家中,改善他们的学习条件。

南阴村、关呀村位于山区,人员居住分散。为了早日将爱心人士的心意送到孩子手中,5月2日,带着爱心人士嘱托,“爱之家”的社工和志愿者翻山越岭,花了一天时间,终于将这些学习桌(椅)送到困境、留守儿童家中,并为他们组装完毕。

## 医护人员紧急施救 心衰产妇母子平安

□记者 王春霞

本报讯 5月2日晚上,鲁山一名妊娠合并急性心衰的危重产妇被紧急送到市第一人民医院抢救,该院迅速启动产妇危急重症联合救治机制(MDT),成功为其实施手

术,最终母婴平安。

产妇邵女士26岁,孕37周,孕前期无明显不适,但是后期开始出现高血压。5月2日晚上,邵女士突发胸闷,呼吸困难,心慌伴有腹胀、下坠等症状,当晚10点多由鲁山县转诊到市一院,被确诊为妊

娠合并急性心衰。由于患者同时存在重度子痫前期、胎盘早剥等,病情极其凶险。

市一院产科迅速启动产妇危急重症联合救治机制。接诊医师刘守燕说:“剖宫产手术很顺利,关键是胎儿娩出后如何控制产妇的血压、

心率、防止出血等,保证其生命安全。整个抢救过程可以用惊心动魄来形容,像邵女士这么年轻合并急性心衰的近年来已很少见。”

目前,产妇产后子宫收缩良好,血压、心率控制平稳,小宝宝转新生儿科进行后续观察治疗。